

舞阳县工业和信息化局文件

舞工信〔2023〕14号

舞阳县工业和信息化局 关于印发《2023年“微宣讲 走基层” 活动方案》的通知

各股室、二级机构：

现将《舞阳县工业和信息化局2023年“微宣讲 走基层”
活动方案》印发给你们，请结合实际，抓好贯彻落实。



2023年“微宣讲 走基层”活动方案

为持续推动服务型行政执法走深走实，提升法治政府建设水平，推动服务型行政执法学习宣传“全覆盖”，不断夯实基层法治政府建设水平。根据省、市、县关于推进服务型行政执法建设工作通知要求，经局党组研究，决定开展服务型行政执法“微宣讲、走基层”活动，具体通知如下：

一、指导思想

为深入贯彻习近平法治思想，深化全局服务型行政执法建设，让基层执法人员在服务中实施管理、在执法中实现服务，构建管理、执法和服务三位一体的行政执法模式，让执法既有“力度”，更有“温度”，实现法律效果和社会效果相统一，为全面推进工信局法治政府建设。

二、宣讲对象

局内各部门所有在编在岗人员、各企业。

三、内容要点

一是坚持“实用性”。坚持宣讲内容贴近基层行政执法需求，努力提供“点菜式”宣讲服务，切实增强宣讲的针对性；坚持宣讲受众以基层一线为主，努力通过形式多样、丰富多彩、内容新颖、通俗易懂的宣讲服务，切实增强宣讲的实用性；坚持宣讲成员以“土专家”为主，努力提供现身说法式的宣讲服务，切实增强宣讲的说服力和吸引力。

二是突出“微宣讲”。在宣讲内容上不求“全”，重点讲清楚服务型行政执法某一个或某几个方面的理论和实际问题；在宣讲听众上不求“多”，采用小范围座谈、讨论、互动的形式，体现“面对面”的特点；在宣讲时间上不求“长”，每场宣讲时间控制在1小时之内，注重提高宣讲的时效性，争取做到利用“小场面”，讲好“小故事”，讲清“小道理”。

三是讲好“三句话”。“微宣讲、走基层”活动宣讲小分队成员要准确把握上级关于法治政府建设、服务型行政执法建设的要求，讲好“普通话”；要紧密联系各企业、各部门实际，讲好“地方话”；要坚持贴近基层，讲好“百姓话”，切实提高宣讲的质量和水平。

四是念好“三字经”。开展“微宣讲、走基层”活动要努力做到“短、平、快”：“短”，就是短小精悍，力求大视野小切口，不搞长篇大论式的演说；“平”，就是注重因人施教、因事施教，以平实的语言、平易近人的风格作深入浅出的宣讲；“快”，就是增强宣讲的及时性，做到快速反应，第一时间把服务型行政执法的要求和举措传递到基层一线。